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lo T'evino Avrero Xaviomv 2XOA. ETOX 22-23
Tagn A

I'PAIITES ITPOATQIIKEY EEETASEIS MAIOY- IOYNIOY
2THN AATEBPA
Ta Béuata AEN Ba puetagepbovv oto nabapd. Na aravtioete og oha to Béuata

O amavTioelg va yoagpouvv 0to ®abaod
Ta oxyfuaTe ooV Vo Yivouy %ol e LoAUPL

Ofna 1°

2710 YOUITTO 00C VO YOAWYETE TOV aELBUS ™ mEdTaong ®at dimha ™ AEEN ZQETO 1
AABOZ, av elval owot) 1 AdBog avtioTtoya.

Al Av o <P <0, 16te 0’ < p?

A2. Av X, X, ot 0(Lec TOV TOIOVIHOY 0X” + BX + v ,T0Te ax” + BX + ¥ = (X - X1)(X - X2)

A3. Av d(x,-2) <3, téte |x+2/<3

A4. Mropovue mtdvta yoAgpouue ('/a_z =Ja aeR
AS. Yrdpyel ovvaoTnon g omoiog 1 YOOopLxy ToQAoTaon OLEQYETAL Al TO ONUEL
A(1,2)
»o B(1, 3)
Mov 10

B. Na amwodeiEete 4tL yLo 0T010V0dHTOTE TEAYUATIXOUS aelBuove o, f Loyvel
la + B|<|a|+|B| . Héte wye n woéTas Mov. 15

Ofna 2°
To mAtTwpo TOV €QYQOTNEIOV NG TANQOQPOQLXNS €VOC OYOAElOV €lval OYMUATOC

opBoymwviov ue draotdoelc X + 1 uétoa xaL X uétoa.

o) Na yodyete pue 1 forideta Tov X TNV TEQIUETOO %Al TO EUPAOOV TOV TATDOUATOC.
Mov. 10

B) Av 1o gupadov tov TaATOUATOS TOV goyaotTnEiov eivar 90 tetpaymvird uétoa, vo

Boelte TIc draoTAoELS TOV. Mov. 15



Ofua 3°
Atvetan n ovvdomon f(X)=x*+AXx—1 nain evbeio e y=3Ax+ A ue A mooyuatind
aooud.
a. Na amodeiEete 6tL 1 evbeia € Téuvel TV yoa.gx mopdotaon e f og dvo
OLOLPOQETIXA

onueia yio ®a0e Toaynatind aoud A. Mov. 10
Avi=-1
B. Na foebovv ta dtootiuata Tov X 0T omoia M Yooy mopdotaon s f foloxetal
AV

amd v evbeia €. Mov. 10
v. Na foebel 1 eElowon evbeiog mov elvarl mapdAAnAn oty evbeia € oL TEWVEL TOV
aEova

v’y oto onueio A(0, 3). Mov. 5

Odua 4°

T Tovg Teaynatrovs apuovs a, BeR wyter 6t @ —2| <1 naw |[B-3[<2.

o) Na amodei€ete 611 1< < 3. Mov. 4
B) Na Boeite ta Gplo netaky tmv omolwy foloretar o f. Mov. 5
v) Na Boeite petaly mowwv @y xopaivetar n Ty g toedotaonsg 2a —34.

Mov. 7

0) Na Poeite neta i mowwy TV ®VUoiveTon N Ty T TaedoToong %. Mov. 9



